
Kavitacija 

 
Kavitacija je jedini nekirurški i neinvazivni postupak koji ciljano uništava masne stanice na trbuhu, 
bedrima, stražnjici i drugim „zahvaćenim“ dijelovima tijela. Jedan je od najpopularnijih beauty 
tretmana, a prvenstveno je namijenjena topljenju masnih naslaga, ali daje odlične rezultate i kada 
je u pitanju uklanjanje celulita 
 
Pri kavitaciji ultrazvučni valovi specifičnih frekvencija i amplituda omogućuju različit pristup 
pojedinim dijelovima tijela. Područja s više masnih naslaga mogu se tretirati valovima veće 
frekvencije dok se dijelovi tijela s manje masnih naslaga tretiraju s manjom frekvencijom kako bi 
se zaštitio mišić i mišićna ovojnica. Energija ultrazvuka djeluje isključivo na masne stanice - 
membrane masnih stanica se otvaraju, a masnoća se izljeva u međustanične prostore. Nakon 
toga se, uz pomoć enzima lipaze, koristi za rad bazalnog metabolizma. 
 
Nakon tretmana kavitacije, nema nikakvih nuspojava niti oštećenja na površini kože kao ni bolova 
pa se osoba odmah nakon tretmana može vratiti svojim uobičajenim aktivnostima i dnevnoj 
rutini.  

 
Tretmane je potrebno je provoditi jednom u desetak dana s pratećom limfnom drenažom.  

 
Naravno, vrlo je bitno da se pridržavate i zapravo usvojite svakodnevne navike kao što su unos 
preporučenih količina vode, izbjegavate gazirano, alkohol, smanjite unos kave i ostalih štetnih 
namirnica te povećate fizičko kretanje i vježbanje.  

 
Radiofrekvencija 

 

Radiofrekvencija je poznata kao jedna od najboljih nekirurških metoda za pomlađivanje kože, a 
rezultati su vidljivi odmah nakon tretmana. Tretman radiofrekvencije uzrokuje vibraciju stanica 
tijela koja ima učinak masaže, omogućuje bolju apsorpciju hranjivih tvari iz krvotoka, pomaže u 
uklanjanju suvišne masnoće i stranih naslaga, stimulira prirodnu obnovu kolagena.  

Radiofrekvencija je postala popularna zbog toga što se pokazala kao jedna od najučinkovitijih 
tretmana za pomlađivanje . 

 

Limfna drenaža 

 

Cilj ovog tretmana je da limfu kroz vene vodi do bubrega koji će preuzeti štetne stvari i izbaciti ih 

iz organizma putem mokraće. Limfna drenaža blagotvorno djeluje na organizam obzirom na to da 

limfa prenosi hranjive tvari i kisik iz krvi do naših stanica, a na povratku sakuplja štetne tvari i 

vraća se u krvotok. 

 

Zbog iznimno pozitivnog djelovanja, njena primjena seže dalje od same estetske funkcije, pa se 

preporučuje i nakon kirurških zahvata, terapije zračenjem i u tretiranju ožiljaka. Najveću primjenu 

ipak ima kod tretiranja ''kritičnih'' dijelova tijela zahvaćenih celulitom i viškom nakupljene 

tekućine.  

 

Ukoliko se borite s viškom masnog tkiva, nakupljene tekućine ili celulitom, svakako pokušajte s 

ovim tretmanom ili ga sukladno svojoj specifičnoj problematici kombinirajte s drugim tretmanima 

namijenjenima uklanjanju celulita.  


